## 令和7年度 山形県道路利用者会議 第77回通常総会の開催について

山形県道路利用者会議は、県内の道路利用者(バス・トラック・タクシー事業者等)を 主たる構成員とした組織で、全国道路利用者会議の下部組織として、道路愛護思想の啓 発、道路の整備改善を促進するための要望活動等の事業を行っております。

このたび、下記のとおり令和7年度通常総会を開催しますので、お知らせします。

記

- 1 日 時 令和7年10月20日(月)午後1時30分~
- 2 場 所 山形市香澄町 ホテルメトロポリタン山形 4 F 「霞城 B」 電 話:023-628-1111 (代表)
- 3 内容
  - (1)議事等・令和6年度事業報告及び収支決算
    - ・役員の一部改選
    - ・令和7年度事業計画(案)及び収支予算(案)
    - 決議採択
  - (2)講演「道路交通情報の活用について」(公財)日本道路交通情報センター
- 4 構成員 県内運送関連企業、道路関係団体 等

【問い合わせ先】

山形県県土整備部道路整備課 (山形県道路利用者会議事務局) 担 当 課長補佐 林

電話: 023-630-2156 広報監 県土整備部次長 牧野